Kémiai alapismeretek mérése
8. osztaly

NV
ISKOIA: oo Osztaly: ..ooooveeeceecieenn,
| Mely halmazallapotra jellemzok az allitasok? Betiijelekkel valaszolj! g
a) A részecskék kozotti vonzoerd a legnagyobb. c
d
b) Onall6 alakkal rendelkeznek. e
¢) Nincs alland6 térfogatuk.
d) A részecskék rendezettsége a legkisebb.
e) A molekulak rezgd, egymason elgordiild és helyvaltoztatd mozgast végeznek.
gazok: folyadékok: szilard anyagok:
-| Toltsd ki a tablazatot a periodusos rendszer segitségével! g
elem neve vegyjele roton szdma elektron relativ °
9 P szama atomtd-mege d
a) €) 9) e
s )
f
b) c) 6 f) h) g
h
.| Milyen folyamatok jatszédnak le a felsorolt esetekben? irj F betiit a fizikai és K-t a | @
kémiai valtozasok elé! b
C
...... a) A ruha megszarad. ...... d) A fa elkorhad. d
...... b) A gyiimdlcslé megerjed. ...... €) A tej megsavanyodik. ?

...... ¢) Az tivegpohar eltorik. ...... ) Az Tttest lejegesedik.

Rendezd sotartalom szerint novekvo sorrendbe a kovetkezoket!
tengerviz, es6viz, csapviz
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10.

Parositsd az alabbi anyagmennyiségeket!

A) 12 x 10% a)lmol .......
B) 3x10% b)2mol .......
C) 6x10% ¢) 0,25 mol.......
D)1,5 x 10% d)0,5mol .......
E) 2x10%

o0 || o

.|Rakd novekvé sorrendbe az alabbi elemeket vegyérték elektronszamuk alapjan!

Folytasd a sort!
Ca P CIl K C

Ky ooy ey e
.| Irj I betiit az igaz, H betiit a hamis allitas elé! a
...a) Az égés soran oxidok keletkeznek. b
C
...b) Az égést mindig fényjelenség kiséri. d
...c) A tlizoltok telefonszdma: 104. e
...d) A redukci6 oxigén és elektron felvételt jelent.

...) Az oxidacid és a redukcio egymassal ellentétes folyamat.
Toltsd ki a tablézatot! z
Oldat tomege Oldott anyag tomege Oldoszer tomege Tomegszazalék c
100 g a) b) 25% d
€
250 g 50 g c) d) :
€) 45¢ f) 15% g
9) 8¢ 724 h) h
Melyik elemi részecské(k)re igaz az allitas? g
a)Az atommag toltéssel rendelkez0 részecskéje:......oovvrivriviiiiiiiiiiiiiiiiin, c
b-¢) Gytjténeviik nukleon:...............cooiiiiiiiiiinin, d
€
d)Az atom kémiai mindségét hatdrozza meg:.....................oeune. f
g
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12.

13.

14.

Milyen kémiai kotés van a kovetkez6 anyagokban? Betiijelekkel valaszolj!

a
b
a) NaCl:............ A) kovalens kotés c
b)Fer.oooovvnnn. B) ionos kotés S
C)COz2uvnvnn. C) fémes kotés f
d)HCIL..............
e)Nai...............
) Norooo
. r 4 ” r . 14 a
Kiknek a nevéhez flizédnek az alabbi atomelmélet modellek? b
S 5 /”:—__::\\\\\ C
////; :7\’ / ,’/ \\\\ \\\
A . ++ +\\ / ,/ \\ \\
Ch e | @ o)
\. * .++ /I \\ X ,// /
o + / N \\\\ //, ///
) [N 1) [P €) cerrrnrnnrinnencenns
ird fel a kovetkezé kémiai reakciok rendezett egyenletét! a
b
natrium és klorgaz ;
e
. . f
magnézium €s oxigen: g
h
i
i
irj I betiit az igaz, H betiit a hamis allits elé! g
. . . c
a) ..... 1 mol natrium atom tizszer tobb atomot tartalmaz, mint 0,1 mol natrium. d
b) ..... 1 mol kénatom témege annyi, mint két mol oxigénatom tomege.
c) ..... 16 g oxigénben kevesebb oxigénatom van, mint ahany atom van 23 g natriumban

d) ..... Barmely atom 1 molnyi mennyisége ugyanannyi atomot tartalmaz.
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16.

17.

18.

Egészitsd ki az alabbi hianyos mondatokat!

D o0 | Tl

irj az igaz allitasok elé ,,I”, hamisak elé pedig ,,H” betiit!

...a) A telitett oldat adott hdmérsékleten mar nem képes tobb oldandé anyagot feloldani.
...b) Az oldat térfogata megegyezik az oldott anyag és az oldoszer térfogatanak 0sszegével.
...c) Két oldat &sszekeverésekor az oldatok tomegei dsszeadodnak.

...d) A konyhaso jol oldodik vizben.

...€) Apolaris olddészerben apolaris molekulaju anyagok oldodnak jol.

...f) Az oldand6 anyag csak szilard halmazallapotu lehet.

=h|®D | OO |T|D

ird fel a kovetkezé molekulak szerkezeti képletét!
a) hidrogén

b) oxigén

c) szén-dioxid

d) ammonia

e) nitrogén

f) viz

=h|D | OO |T|D

Mely csoport all hasonlo tulajdonsagu elemekbdl? Huzd ala!

A) Li, Be, B, C, N B) Be, Mg, Ca, Sr C) H,Cl, 0, Al, K




Javitokulcs (A feltlintetett szamok és betiijelekhez rendelt szamok a kodolashoz sziikségesek)

Kémiai alapismeretek mérése
8. osztaly

1. feladat:

(1) Gazok:c, d
(2) Folyadékok:e
(3) Szilard:a, b

2. feladat
a)kén
b)szén
c)C

d)16
e)16

)6

g)32

h)12

A jo valasz 1, a rossz valasz 0 az itemkockaba.
3.feladat

(1) F:a,c,f
(2)K:b,d, e

(Mindenhova ahova F-t irt, 1-est irok az itemkockaba a kédolas soran)

4. feladat
Helyes sorrend: es6viz, csapviz, tengerviz

(1 vagy 0)

5. feladat
Kodolashoz: A =1, B=2 C=3 D=4 E=5
a)C b)A ¢D d)B

6. feladat
(K), Ca, C, P, CI
J6 valasz esetén 1, rossz valasz esetén 0 pont

7. feladat
Kodolashoz: 1=1, H=2



I:a, e
H: b,c, d

8. feladat
a) 259, b) 754, c) 200 g, d) 20 %, e) 300 g, f) 255 g, g) 80 g, h) 10 %
(jo valasz: 1, rossz valasz: 0)

9. feladat (p=proton, n=neutron, e=elektron)
a)p, b-cyp,n d)p, ef)p,n g)e
(1 vagy 0)

10. feladat

Kodolashoz: K=1, L=2, M=3, N=4
a)M b)N ¢)K d)L...

(1 vagy 0)

11. feladat
Kodolashoz: A=1, B=2, C=3
a)B b)C ¢)A d)A e C HA

12. feladat
a) Thomson b) Rutherford c) Bohr (Sommerfeld is j6)

(1 vagy 0)
13. feladat

2Na + Cl, = 2 NaCl
a)Na b)Cl, c)NaCl d)2 e)2

2Mg + O, = 2 MgO
a)Mg b) O, c)MgO d)2 e)2

(1 vagy 0)

14. feladat
Kodolashoz: 1I=1 H=2
a)l b)lI ¢c)H d)I

15. feladat

a) iilepitik b-c) biologiai, kémiai d-e) takarékoskodas, a vizek védelme
(barmilyen azonos értelmii kifejezés elfogadhato)

(1 vagy 0)



16. feladat

Kodolashoz: I=1 H=2
al b)H ¢c)l d)I eI H)H

17. feladat
A helyes szerkezeti képletekért 1, a helytelenekért O pont.

18. feladat
Kodolashoz: A=1, B=2, C=3
Helyes valasz: B



